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ATA DA V REUNIÃO PLENÁRIA DE 2023

 

DATA:    18 de Maio de 2023.   – início às 09h.

LOCAL:    Plenário do CRA-SE- (Reunião Híbrida)

 

A- Conselheiros Presentes: 

Adm. Carlos Menezes Calasans Eloy dos Santos Filho

Adm. Diego de Oliveira Santos (online)

Adm. Gildson Mendes de Farias

Adm. Marcelo Menezes Barreto 

Adm. Max Dosea dos Santos 

Adm. Renan Nunes Tavares (online)

Adm. Sidney Vasconcelos Andrade (online)

 

B – Secretária: Raquel Almeida Barbosa

                                 

                                                                                                    ORDEM DO DIA

Aos onze dezoito dias de maio de dois mil e vinte e três, às nove horas, estiveram reunidos na sede do
CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DE SERGIPE – CRA-SE, os conselheiros
abaixo-relacionados: Adm. Carlos Menezes Calasans Eloy dos Santos Filho; Adm. Diego de Oliveira
Santos (online); Adm. Gildson Mendes de Farias; Adm. Sidney Vasconcelos Andrade(online),
Adm. Marcelo Menezes Barreto, Adm. Max Dosea dos Santos e o  Adm. Renan Nunes
Tavares(online). Com a presença de todos, o Presidente do CRA-SE Adm. Carlos Menezes Calasans Eloy
dos Santos Filho,  abre a reunião solicitando a todos que assinem a lista de presença no sistema SEI, assim
como também assinassem os pareceres que estão disponíveis no bloco de assinatura.  Em seguida o
Presidente do CRA-SE concedeu a palavra a  Contadora do CRA-SE Sra. Rosa Maria que apresentou a
todos o balancete de Abril/2023, onde o conselho em Abril teve uma receita de R$ 177.987,00(cento e
setenta e sete mil novecentos e oitenta e sete reais) e despesa de R$ 120.609,41(cento e vinte mil
seiscentos e nove reais e quarenta e um centavos), onde logo após a apresentação,
o balancete foi aprovado por unanimidade por todos os presentes. Em seguida, o Presidente do CRA-SE

Ata do CRA-SE (1959316)         SEI 476918.000320/2023-71 / pg. 1



concedeu a palavra a gerente do CRA-SE Admª. Raquel Barbosa que apresentou a todos o ofício circular
134/2023/CFA, onde fora informado por mim que no dia 24 de Abril havia sido dado publicidade no
grupo de gestão do WhatsApp aos conselheiros para a formação da comissão especial de mediação e
arbitragem. Como não houve manifestação por parte dos conselheiros,  o presidente informou que como a
comissão era para ter sido formada até o dia nove de maio, solicitou que fosse colocado novamente a
informação no grupo do WhatsApp para que os conselheiros manifestassem interesse até o próximo dia
dezenove, para assim constituirmos a referida comissão e para assim informar ao Conselho Federal, pois
o  mesmo estará realizando um workshop sobre mediação e arbitragem na modalidade online que terá
como objetivos: mapear o segmento para verificar oportunidades para os profissionais de administração;
estudar a atual situação dos profissionais de administração no segmento; definir as competências
essenciais para o exercício das funções identificadas no segmento; identificar provedores para
treinamentos que abasteçam as competências definidas anteriormente ou especificar propostas para a
criação de treinamento para as competências; elaborar minuta de regulamentação pessoas físicas e
jurídicas para atuar no segmento; propor a criação de banco de dados de pessoas físicas e jurídicas para o
segmento; elabora briefing de comunicação para o segmento, visando subsidiar a câmara de comunicação
e marketing na produção de materiais e campanhas e propor estratégias inovadoras para atuação do
sistema CFA/CRAs no segmento. O presidente solicitou que fosse divulgado no grupo do whatsApp para
que todos os conselheiros efetivos e suplentes pudessem manifestar candidatura para compor a referida
comissão. Em seguida o presidente do CRA-SE solicitou resposta ao conselheiro Adm. Sidney
Vasconcelos sobre os processos que encontravam-se sob Vossa responsabilidade, com pendencias de
análise, onde o mesmo informou que por conta de alguns processos serem mais complexos o mesmo
informou que na próxima semana virá o conselho para poder analisá-los, onde dará ciência ao presidente
do CRA-SE, pois alguns processos segundo o conselheiro enquadram-se como registros vencidos, entre
outras situações. Em seguida o Presidente CRA-SE concedeu a palavra ao conselheiro Adm. Max Dosea
que sugeriu que além de convocar as reuniões plenárias por e-mail, que a mesma também fosse colocada
no WhatsApp informando quem já havia confirmado presença e solicitando que os mesmos confirmar
presença, pois caso o conselheiro efetivo não confirmasse a presença, poderia dar oportunidade de
convocar o respectivo suplente. O conselheiro também  sugeriu que já fossem traçadas ações para o
exercício de 2024 referente ao planejamento estratégico para que possamos criar comissões para tentarmos
realizar eventos como corrida do administrador, forró do administrador, e tentarmos viabilizar parcerias
com associações e outras empresas onde o conselho entraria com a chancela como apoiador os demais
empresas parceiras. Diante da sugestão apresentada pelo conselheiro, o Presidente informou que
juntamente com conselheiro Adm. Renan Tavares tentou organizar a corrida do administrador para o ano
de 2023 mas infelizmente o TCU proíbe que os conselhos realizem qualquer tipo de evento que não seja
voltado para a finalidade do Conselho que é fiscalizar o exercício da profissão. O Presidente ainda
informou que irá agendar para o mês de agosto, uma reunião para traçarmos o planejamento estratégico
para o exercício de 2024. Logo após, o Presidente do CRA-SE concedeu a palavra ao diretor
administrativo e financeiro do CRA-SE Adm. Gildson Mendes que informou a todos que na última terça-
feira, dia dezesseis ocorreu o primeiro treinamento das novas funcionalidades do sistema do Ceará , onde
foi participaram da primeira etapa os funcionários Cyntia e Márcio que foi focado na parte do registro e na
próxima sexta-feira ocorrerá a parte do treinamento da fiscalização.  O conselheiro informou que com
adequação ao novo sistema haverá uma redução nas despesas do CRA-SE, pois  atualmente o conselho
vem pagando em torno de dez mil reais com a manutenção do sistema da implanta informática. O
conselheiro Adm. Gildson também aproveitou para informar a todos os conselheiros presentes que o
pagamento do Jeton estará atrelado a assinatura da lista de presença no SEI e quem estiver em dia com o
pagamento da anuidade. Dando prosseguimento a reunião, o Presidente solicitou ao conselheiro Adm.
Max Dosea para representar o conselho na solenidade de posse da nova diretoria da CDL hoje à noite às
19h, no auditório da CDL.  Em seguida o presidente apresentou a todos o ofício da federação do comércio
de bens e serviços de turismo do Estado de Sergipe Fecomércio onde o presidente Marcos de Andrade
convidou o Conselho Regional de administração para ocupar uma cadeira como membro oficial da câmara
empresarial de serviços da Fecomércio. Diante dos fatos o presidente colocou em votação para saber quais
conselheiros gostariam de compor a referida a câmara para que o CRA-SE fizesse a indicação a CDL o
mais rápido possível. O conselheiro Adm. Sidney Vasconcelos colocou seu nome à disposição onde o
presidente em seguida pediu que a gerente executiva publicasse o ofício no grupo de gestão do WhatsApp
e solicitasse a todos os conselheiros efetivos e suplentes que manifestasse seus interesses até a próxima
sexta-feira. O presidente aproveitou a reunião Plenária para exaltar aos dados positivos do CRA-SE.
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“Quero registrar para todos que durante o Fórum dos Presidentes, em Fortaleza, o CRA-SE ficou em
quarto lugar no quesito de transparência de todos os conselhos de administração do país, segundo
informações do Tribunal de Contas da União. Estamos muito bem e esperamos atingir a primeira
colocação até dezembro”, disse o Presidente do CRA-SE Adm. Carlos Eloy Filho. Não tendo mais nada a
tratar a reunião é encerrada às 11:30h e vai assinada por mim, Admª. Raquel Almeida Barbosa, gerente
executiva, pelo Presidente do CRA-SE e pelos demais Conselheiros presentes.

 
Admª Raquel Almeida Barbosa
Gerente Executiva do CRA-SE

CRA-SE nº 2416-01
 
 
 

Adm. Carlos Menezes C. Eloy dos S. Filho
Conselheiro Regional Titular

CRA-SE n° 2189-01
 
 

Adm. Sidney Vasconcelos Andrade
Conselheiro Regional Titular

CRA-SE n°1411-01
 
 

Adm. Gildson Mendes de Farias
Conselheiro Regional Titular

CRA-SE n° 2064-01
 
 

Adm. Diego de Oliveira Santos
Conselheiro Regional Titular

CRA-SE n° 2396-01
 
 
 

Adm. Marcelo Menezes Barreto
Conselheiro Regional Titular

CRA-SE n° 2571-01
 
 

Adm. Renan Nunes Tavares
Conselheiro Regional Titular

CRA-SE n° 4002-01
 
 

Adm. Max Dosea dos Santos
Conselheiro Regional Titular

CRA-SE nº 2969-01
 
 
 
 
 
 
 
 

Documento assinado eletronicamente por Adm. Carlos Menezes Calasans Eloy dos Santos Filho ,
Presidente, em 22/05/2023, às 11:02, conforme horário oficial de Brasília.
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Documento assinado eletronicamente por Adm. Gildson Mendes de Farias , Diretor(a), em
22/05/2023, às 11:38, conforme horário oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Adm. Diego de Oliveira Santos , Conselheiro(a), em
22/05/2023, às 11:40, conforme horário oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Adm. Marcelo Menezes Barreto, Conselheiro(a), em
22/05/2023, às 12:32, conforme horário oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Adm. Sidney Vasconcelos Andrade, Diretor(a), em
22/05/2023, às 12:41, conforme horário oficial de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site sei.cfa.org.br/conferir, informando o código
verificador 1959316 e o código CRC 32489707.

Referência: Processo nº 476918.000320/2023-71 SEI nº 1959316
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